

Филиал национального центра «Россия» в Югре откроют к 95-летию округа

Новую площадку (vk.com/gowithrussia_ugra) создают по поручению Президента РФ Владимира Путина. В основе проекта — идеи жителей региона. Итоговую концепцию представили на заседании оргкомитета под руководством губернатора Югры Руслана Кухарука.

В центре разместят постоянную экспозицию об истории региона, будут проводить культурные и образовательные мероприятия, займутся патриотическим воспитанием и профориентацией молодежи. Общая площадь центра около 6 000 кв. метров.

«На оргкомитете был представлен логотип югорского филиала Национального центра. На нем изображена гагара — птица, имеющая сакральное значение для народов Крайнего Севера. Согласно легенде, когда планета была покрыта сплошь одной водой, гагара долго ныряла, устремляясь ко дну океана. Добытая птицей земля стала стремительно разрастаться, превращаясь в острова и материки. Вписывая гагару в логотип филиала Национального центра «Россия», мы отдаем дань уважения нашим корням, культуре и традициям коренных жителей Югры» — отметил глава региона.



